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La población europea 
 

 

 Responde a las siguientes cuestiones 

 

 

El Índice de Natalidad es………………………………………………………………………………………..……………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 ‘Escribe la fórmula’ 

 

El Índice de Mortalidad es…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

 

 ‘Escribe la fórmula’ 

 

El Crecimiento Vegetativo es……………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

 

La tasa de fecundidad general…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………... 
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 Señala la respuesta correcta: 

 

La población adulta de más de 65 años es cada vez mayor por dos motivos:  

 La esperanza de vida aumenta y la población menor  de 15 años disminuye 

 La esperanza de vida disminuye y la población mayor  de 15 años aumenta 

 No existen motivos justificados científicamente 

El envejecimiento se debe a dos motivos: 

 Buena alimentación y condiciones de vida 

 La esperanza de vida disminuye y la población mayor  de 15 años aumenta 

 Baja natalidad y aumento de la edad que puede vivir una persona 

La población inmigrante europea ha aumentado especialmente de………………………………… 

 África y Asia 

 África y Latinoamérica 

 Ambas son correctas 

El Estado con mayor densidad de población en Europa es…………………………………….. 

 Rusia 

 Alemania 

 Malta 

El Estado con menor densidad de población en Europa es…………………………………….. 

 Rusia 

 Finlandia 

 Noruega 

 

En Europa existe una gran diversidad cultural, la lengua más hablada es………………………….. 

 Alemán 

 Inglés 

 Francés 

 

En Europa existe una gran diversidad cultural, la religión más practicada es…………………….. 

 Catolicismo 

 Cristianismo 

 Judaísmo  

 Musulmán 
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La superficie aproximada de Europa es ………………………….. 

 Es la tercera del mundo después de la India y China 

 Es la segunda después de EEUU 

 Es la tercera después de Rusia y China 

 

El país europeo con mayor superficie es………………………….. 

 España 

 Rusia 

 Francia 

 

El país de menor superficie es………………………….. 

 Gibraltar 

 Malta 

 Luxemburgo 

 

El estándar de poder adquisitivo (EPA), mide………………………….. 

 Lo que gana un país 

 Los niveles de vida de un país 

 Ambas son correctas 

 

El estándar de poder adquisitivo (EPA), es………………………….. 

 el precio de una gama de productos y servicios en cada país en relación con el 

número de habitantes 

 el precio de una gama de productos y servicios en cada país en relación con la 

renta  

 el precio de una gama de productos y servicios en de un sitio cualquiera de 

Europa en relación con la renta 

 

El programa ‘Erasmus’ europeo es………………………….. 

 Un intercambio de trabajadores entre diferentes empresas europeas 

 Un intercambio de estudiantes 

 Un intercambio de trabajadores cualificados 

 


